附件4

应试者体能测评须知

一、参加体能测评的人员必须本人在规定时间到指定的地点报到并按要求参加体能测评。不得由他人代替。凡在规定时间内没有报到的，按主动放弃处理。
二、参加体能测评的人员报到时须持本人有效身份证、笔试准考证和《面试通知单》，并提交《商丘市公安系统职位（含法检系统法警）体能测评登记表》《考生健康状况统计表》，经工作人员核验后方可参加体能测评（缺一不得进入体能测评现场）。
三、未经许可，参加体能测评的人员不得以任何形式透漏本人姓名、家庭情况等个人信息。
四、参加体能测评的人员禁止携带和使用手机、智能手表（手环）等任何电子、通信设备和与体能测评无关的物品进入体能测评现场，已携带的须主动交工作人员保管，否则一经发现，按有关规定严肃处理。
五、体能测评实行集中封闭管理，参加体能测评的人员在体能测评期间须遵守纪律、听从指挥、服从管理，不得随意走动、大声喧哗、单独行动，禁止与外界和无关人员接触。不按体能测评规定执行或不听从现场工作人员的安排，影响测评秩序，造成测评工作无法正常进行的，将取消体能测评资格和进入体检的资格。扰乱体能测评秩序或涉嫌违纪违法的人员，视情节轻重，交有关部门按照法律法规处理。除参加体能测评的人员和工作人员外，其他人员一律禁止进入体能测评现场。
六、体能测评项目具有一定的危险性，可能会造成身体不适或损伤，请根据自己的身体情况决定是否参加体能测评。由于体能测评具有一定的运动负荷，身体可能会产生不良反应，测评前应保证充足的休息，请勿在熬夜、感冒、发烧、空腹以及其他身体不适的情况下参加有相当强度的体育锻炼和测试。测评前，参加体能测评的人员须严格遵守测评操作规程，提前做好充分准备和必要的准备活动，防止测评时肌肉拉伤等现象发生，并在测评时注意安全，在测评时不得以身体不适为由提出缓测。如因有心脏病等情况不适合参加测评的，应提前告知现场工作人员，以免发生意外；如因怀孕不能参加体能测评，请提前准备好县级以上医院出具的怀孕证明，在体能测评当日交工作人员，申请缓测；如身体不适，请慎重选择或适度掌握；如因身体原因不能参加体能测评（如受伤或其他不适宜剧烈运动的），视为放弃体能测评。否则，引起的一切不良后果和责任由参加体能测评的人员本人承担。若自愿放弃体能测评，将被取消体能测评资格、体检资格和录用资格。
七、参加体能测评的人员必须严格遵守测评规定和各项纪律要求，如有违反，视情节轻重给予警告直至宣布取消体能测评资格或宣布体能测评成绩无效的处理。凡严重扰乱体能测评秩序、辱骂裁判及工作人员、威胁他人安全等，按照有关法律法规严肃处理。在体能测评过程中，查明有违纪违规和违法行为的，按照《刑法修正案（九）》和《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》等法律法规，予以严肃处理和责任追究；构成犯罪的，依法追究刑事责任。对隐瞒真实情况、他人代替测评、弄虚作假和徇私舞弊、造成不良后果等违纪违规行为，取消录用资格，列入不诚信人员名单，作为今后公务员录用考察的一项重要参考，并依法严肃追究有关人员的责任。
八、请参加体能测评的人员妥善保管并随身携带有关证件，自备运动服、运动鞋等装备以及饮用水。
九、如因天气等原因导致体能测评受到较大影响的，将适时调整测评时间。
十、参加体能测评的人员须严格遵守新冠肺炎疫情防控有关事项和防疫要求，做好自我健康管理和个人疫情防控措施。体能测评当天进入体能测评现场时，应主动出示防疫健康码并接受体温测量，防疫健康码为非绿码、体温异常及有呼吸道异常等症状，不能进入体能测评现场，体能测评延期进行。因参加体能测评的人员个人疫情防控方面原因造成不能正常参加体能测评的责任和后果，由参加体能测评的人员本人承担。
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